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SUMMARY OF FEEDBACK ANALYSIS' 2O2I-22

STUDENTS

Feedbackfromthestudents'hasbeentakenoncurriculumenrichment
implementation, tea,''ing fro""r, and. overall evaluation of the course' Majority of the

showed their positive response toward the content of the courses and its implementation

the session. Responses of the students are as follows:
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SUMMARY OF FEEDBACK ANALYSIS, 2O2I-22

Teachers

The institution also takes opinion of the Teacher on some parameters about the courses in
which their children admitted. Details of these responses is collected, analysed and given in the
following lbrm.

Teacher's Feedback on Course and Infrastructure
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SUMMARY OF FEEDBACK ANALYSIS, 2O2I-22

PARENTS

The institution also takes opinion of the Parents on some parameters about the courses in
which their children admitted. Details of these responses is collected, analysed and given in the
following fbrm.

Parent's Feedbagk on Course and its Implementation

3/eO4,e

,rM
Co-ordinator,

B ingnfllQlandra Medhi College

ie,ffi,|,fl,lilffi.,,dia

sl.
No

Parameter I z J A+ 5
Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent

How do you rate
the overall
development
personally of
your ward during
this degree course

0 16% 76% 8%

2 Quality of
academics of the
collese

2% 16% 24% 44% l4%

J Encouragement to
students for
participation in
various co-
curricular
activities

4% 18% 30 38 l0

4 lnfrastructure
facilities like
library, canteen
and other
facilities.

6% 30% 26% 36% 2%

Binandi Chandra Medhi Collese
PrinciPali/c ^ ..

AnanOrpt +.0ra lr'tedn t'Cot t eSe

Paul)



B$lANDl CHANDRA ruruffiGE, RAMDTA
p.O.- Ramdia, Dist.- Kamrup (Assam), plN- 2g1102

Mob No. : 8638108205, 995492AA11

_ www.bcmcollege.in
e-mail : collegebcm@gmail;com

l; rdii

Estd. : 1992

8 enal *uo' /o, o fz,/s /"?3

SUMMARY OF FEEDBACK ANALYSIS,, 2021.22

ALUMNI

The institution also takes opinibn of the Parents on some parameters about the courses in
which their children admitted. Details of these responses is collected, analysed and given in the
following form.

Alumni's Fegdback on Course and its IInplqmentation
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Feedback Analysis

The Feedback Analysis committee of the college designs and collects feedback from its stakeholders to monitor andevalgate its performance quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collectedfrom students on several aspects ofcurriculum and its learning related issues in terms ofquality, competence, skillsand professi<lnalism' This feedback also considers other issues like delivery ofcurriculum by teachers. The report offeedback analysis is submitted to the co-ordinator of IeAC for necessary action.

Students Feedback Analysis Report 2021_22

out of total 50 responses' 65%o students are satisfied with the course object ives. 66oh believes that the overallenvironment in the class conductive to learning is very good. Regarding the learning resource in the college library,it is seen that only 38%o student gives their view as u.ry gooo. Regarding teachers, responsiveness to student,s needand problem 54%o student gives their view as excellent.

Teacher,s treeOnact Analysis Report 20Zl_22

out of total 17 respondents, majority are of the opinion that the course objectives and outcomes of the course are' well defined and clear to faculties and students. Regarding Library infrastructure almost all the teachers give theirview to imprdve it' All of them also view to improve the overall infrastructure of the college. Majority of theteachers are satisfied about the examination system conducted by the parent university.

Employer's Feedback Anatysis Report 202I_22

Most of the employers are satisfied about the overall quality, and personality of the employees.

Alumni Feedback Analysis Report 2021_22

out of total 50 responses, only 36%o went for further studies. Regarding relevant of the curriculum with higherstudies' 56%o are in support of that' Majority of alumni i.e.,54%oare engaged in private profbssion. Majority of thealumni i'e''620/o are of the view that they are satisfied with the relevance of the curriculum with respect to currentjob opporrunity.

parents' Feedback Analysis Report Z0Zl_22

'of the college' majority want improvement of it. Regarding encouragement to students for participation in various -co-curricular activities, only 38o/o are satisfied. Regardid infrastructural facility of the college, almost all theparents viewed that it should be developed.


